
Додаток 1 

До протоколу № 1 засідання 

Координаційної ради з протидії 

поширенню наркоманії серед 

неповнолітніх у Дніпропетровській 

області від 06.07.2021  

 

АЛГОРИТМ ДІЙ 

закладів охорони здоров’я, освіти, служб у справах дітей, 

правоохоронних органів у випадку виявлення неповнолітньої особи під 

впливом наркотичних або психотропних речовин 
 

1. ЗАКЛАДИ ОСВІТИ: 

1.1. У разі підозри стану наркотичного сп’яніння у неповнолітньої особи в 

загальноосвітньому закладі адміністрація (відповідні педагогічні працівники 

закладу) повідомляють про це батьків або її законного представника (осіб, які їх 

замінюють) та за згодою останніх - територіальний підрозділ Національної поліції 

України. (Якщо батьки або особи, які їх замінюють, заперечують щодо повідомлення про 

стан неповнолітньої особи територіальним органам Національної поліції, відповідальність за 

стан дитини покладається на батьків (ст. 12 Закону України „Про охорону дитинстваˮ, ст. 

150 „Сімейний кодекс Україниˮ)  
1.2. Якщо неповнолітній, виявлений під впливом наркотичних або 

психотропних речовин, потребує невідкладної медичної допомоги, педагогічні 

працівники закладу освіти звертаються до закладу екстреної медичної допомоги 

за тел. «103»  

1.3. Під час з’ясування обставин факту перебування неповнолітнього в стані 

наркотичного сп’яніння представники загальноосвітнього закладу надають 

всебічну допомогу відповідним працівникам поліції, разом з останніми та іншими 

зацікавленими структурами вживають певних індивідуальних та загальних 

профілактичних заходів щодо усунення умов, що сприяли даному факту.  

При з’ясуванні обставин події вітається ініціативність адміністрації закладу 

та своєчасність повідомлення. Приховування зазначених фактів не допускається, 

у іншому разі – винні особи підлягають відповідальності відповідно до 

законодавства України. 

 

  

2. СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ 

2.1. У разі виявлення неповнолітньої особи у стані наркотичного сп’яніння в 

ході рейдів служб у справах дітей, працівники даної служби повідомляють  

батьків дитини, якщо є така можливість, та територіальний орган Національної 

поліції за тел.102. 

2.2. Якщо неповнолітній, виявлений у стані наркотичного сп’яніння, 

потребує невідкладної медичної допомоги, служба у справах дітей сповіщає про 

це заклад екстреної медичної допомоги. 
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3. ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

3.1. У разі надходження неповнолітньої особи у стані наркотичного 

сп’яніння до закладу охорони здоров’я, відповідні співробітники останнього 

повідомляють про встановлений факт територіальний орган Національної поліції 

за тел. «102» відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 

2020 року № 585 „Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинахˮ.  

3.2. Якщо неповнолітня особа або її батьки приймають рішення про 

лікування від наркотичної залежності у спеціалізованому закладі, згідно зі ст.6 

Закону України „Про психіатричну допомогуˮ, медичні працівники та інші 

фахівці, які беруть участь у наданні психіатричної допомоги, не можуть 

розголошувати ці відомості без письмової згоди на те батьків (законного 

представника, осіб, які їх замінюють), крім випадків, передбачених кримінально – 

процесуальним законодавством України. 

 

4. ПРАВООХОРОННІ СТРУКТУРИ 

4.1. При надходженні до «служби 102» ГУНП України в Дніпропетровській 

області інформації про факт перебування неповнолітнього у стані наркотичного 

сп’яніння (у т.ч. стосовно неповнолітніх, що потребують невідкладної медичної 

допомоги закладу), відповідно до відомчої нормативної бази проводиться 

реєстрація даного повідомлення в „єдиному облікуˮ територіального органу 

поліції та одразу передається черговому УПД ГУНП з метою подальшого 

інформування підрозділу ювенальної превенції для організації належного 

розгляду та контролю. У разі безпосереднього виявлення поліцейськими 

територіального підрозділу ГУНП факту перебування неповнолітнього в стані 

наркотичного сп’яніння питання реєстрації даного факту відбувається відповідно 

до відомчої нормативної бази з додатковим наданням інформації до чергового 

УПД ГУНП.  

4.2. 1.Територіальний підрозділ ГУНП після отримання та реєстрації даного 

повідомлення одразу (за необхідності силами: СРПП, СОГ, ювінальної превенції, 

дільничного офіцера поліції, дільничного офіцера громади, що обслуговує 

території проживання та навчання неповнолітнього) організовує певну детальну 

перевірку та з’ясовує всі обставини скоєного, при цьому до перевірки 

залучаються представники закладу освіти, де навчається неповнолітній та служба 

у справах дітей. З’ясування обставин територіальним підрозділом ГУНП 

здійснюється при координації/допомозі відділу ювенальної превенції УПД ГУНП.   

4.2.2. Дільничний офіцер поліції (дільничний офіцер громади) надає 

допомогу в розгляді даних матеріалів/самостійно розглядає дані обставини; 

беручи до уваги зазначений факт та спільно з зацікавленими службами та 

установами організовує відповідні системні профілактичні заходи за місцем 

мешкання, навчання неповнолітнього, за місцем вірогідного місця 

придбання/виготовлення або вживання наркотичних засобів або психотропних 

речовин; 
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4.2.3. Територіальний підрозділ поліції за можливості протягом тижня (але 

не більше одного місяця) приймає рішення по факту перебування 

неповнолітнього в стані наркотичного сп’яніння в межах УПК України чи ЗУ 

„Про звернення громадянˮ із вжиттям (за необхідності) заходів, передбачених 

КУпАП.  

4.2.4. При прийняті рішення по зібраним матеріалам 

визначаються/пропонуються певні профілактично-виховні заходи щодо 

недопущення подібного факту неповнолітнім у подальшому та заходи, спрямовані 

на усунення обставин, що сприяли перебуванню неповнолітнього в стані 

наркотичного сп’яніння. Одночасно з’ясовується стан виконання у навчальному 

закладі превентивних дій, передбачених Регіональним планом заходів, 

спрямованих на протидію поширенню наркоманії серед неповнолітніх у 

Дніпропетровській області до 2025 року.   

4.2.5. Копія висновку про прийняте рішення/ довідка щодо внесення 

інформації до ЄРДР територіальним підрозділом ГУНП направляється до відділу 

ювенальної превенції УПД ГУНП та із залученням відповідних суб’єктів, 

передбачених Постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року             

№ 585 „Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинахˮ, організовується подальша відповідна профілактична 

робота.  

4.3.1. Відділ ювенальної превенції УПД при надходженні відомостей про 

виявлення на території Дніпропетровської області факту перебування 

неповнолітнього в наркотичному сп’янінні, організовує та із залученням 

відповідних фахівців підрозділів боротьби з нарко- та кіберзлочинністю, 

допомагає, а за необхідності – координує дії територіального підрозділу ГУНП із 

встановлення обставин, що сприяли вживанню неповнолітнім наркотичних 

засобів чи психотропних речовин; виявляє осіб, причетних до їх 

виготовлення/збуту, а також можливого кола неповнолітніх осіб, схильних до їх 

вжиття. 

4.3.2. Після прийнятого рішення територіальним підрозділом ГУНП за 

матеріалами перевірки по факту виявлення неповнолітнього у стані наркотичного 

сп’яніння відділ ювенальної превенції УПД ГУНП узагальнює інформацію, 

оцінює повноту запропонованих додаткових профілактичних заходів та 

координує їх виконання, про що, з додержанням Закону України „Про захист 

персональних данихˮ щомісячно доповідає (за згодою) на засіданні обласної 

Координаційної ради з протидії наркоманії серед неповнолітніх при розгляді 

стану виконання Регіонального плану заходів, спрямованих на протидію 

поширенню наркоманії серед неповнолітніх у Дніпропетровській області до 2025 

року.   

4.4. Підрозділи боротьби з нарко- та кіберзлочинністю за зверненням УПД в 

межах своєї компетенції здійснюють відповідну перевірку в частині встановлення 

осіб, причетних до виготовлення/збуту неповнолітнім особам наркотичних 

засобів чи психотропних речовин; обставин, що прияли вживанню 

неповнолітніми особами наркотиків чи психотропних речовин, у т.ч. вивчає 
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сторінки неповнолітнього та його оточення у соціальних мережах. При 

встановлені інформації, що заслуговує на оперативний інтерес, здійснюють 

заходи відповідно до кримінально-процесуального законодавства. 

5. Координаційна рада з протидії наркоманії серед неповнолітніх відповідно 

до спільного розпорядження голови облдержадміністрації та голови обласної ради 

№Р-494/0/3-21/118-р від 28.05.2021 „Про заходи, спрямовані на протидію 

поширенню наркоманії серед неповнолітніх у Дніпропетровській області до 2025 

року», в частині координації дій закладів охорони здоров’я, правоохоронних 

структур, органів державної влади та місцевого самоврядування, закладів освіти, 

соціального захисту населення, інших закладів і установ Дніпропетровської 

області, щомісячно узагальнює надану відділом ювенальної превенції УПД ГУНП 

в області інформацію по фактам встановлення неповнолітніх в стані наркотичного 

сп’яніння, вивчає умови та обставини, що сприяли даним фактам, за необхідності 

заслуховує певних співвиконавців зазначеного плану заходів та з урахуванням 

нерозголошення персональних даних фігурантів подій, вживає/пропонує 

відповідні додаткові профілактичні заходи в межах діючого законодавства.  

 

 

 

 

 


